

Skiatos & Skopelos



Ljetovališta: Koukounaries, Troulos, Ag. Paraskevi, Megali Ammos, Achladia, Kanapitsa

Povezani otoci (s brodom): Skopelos

Zračna luka: Skiatos

Trajanje leta: pribl. 1.45 h

Vremenska razlika: + 1 h

Dokumenti za putovanje: važeća putovnica ili osobna iskaznica (za hrvatske državljane).

ODLAZNA LUKA: Ljubljana

Otkrijte otok Skiatos, koji unatoč maloj površini koja iznosi samo 50 četvornih kilometara, iznova očarava svojom **veličanstvenom ljepotom**. Otok je osvojio i producente popularnog mjuzikla **Mamma Mia** koji su na Skiatosu zabilježili uvodne dijelove filma.

Zašto na Skiatos?

Južna obala otoka posuta je brojnim zlatno-žutim pješčanim plažama, koje su za grčke otoke prava rijetkost. Plaža ima toliko mnogo, da svaki dan možete uživati na drugoj bajkovitoj lokaciji.

Skiatos je pravi **zeleni biser**! Ako želite doživjeti romantično okruženje, pođite među žitna polja i maslinike, a hlad pronadite među čempresima, topolama i brojnim vočkama. Ovaj je grčki raj začinjjen bojama i mirisima, suncokretima, divljim orhidejama, ružama i prekrasnim oleandrima.

Otok krasi oko **60 prekrasnih plaža** koje okružuju bujne zelene šume. Plaže su većinom pješčane sa kristalno čistim morem.

Posjetite slavni susjedni otok - **otok Skopelos**! Ovaj je zeleno - plavi grčki raj prekriven mirisnim borovim šumama i šljunčanim plažama uz tirkizno more. Poznat kao mirniji otok živahnih boja, prošaran je slikovitim bijelim kućicama i romantičnim uskim uličicama.

Najljepši doživljaji:

Sjećate li se poznate bijele crkvice iz filma **Mamma Mia**? Pronaći ćete ju na sjevernoj strani otoka. Prekrasan pogled na Egejsko more očekuje vas ukoliko se odlučite na uspon do crkvice pomoću **200 stepenica**. Zaista ne čudi što je filmska ekipa izabrala baš ovaj vidikovac za snimanje.

Izlet brodom oko otoka razotkriti će vam njegove čari, promatrajte šarenu vegetaciju koja će vam oduzeti dah. Posjetite brojne sakrivene bajkovite plaže koje su dostupne samo s morske strane.

Okuse, boje i temperament Skiatososa iz prve ruke ćete osjetiti na južnom dijelu otoka u ribarskom mjestu **Platanias**, koje je idealno za opuštanje. Pronaći ćete brojne kavane u kojima ne nedostaje smijeha i zabave.



TEMPERATURNJA LJESTVICA (°C):	SVI	LIP	SRP	KOL	RUJ	LIS
Prosječna dnevna temp.	20	24	27	27	25	20
Prosječna temp.mora	19	22	25	26	24	21



KOUKOUNARIES

Mjesto Koukounaries krasi jedna od najljepših europskih plaža koja nudi bezbroj vodenih užitaka. Od Egejskog mora je odvaja šumoviti poluotok, jedna od rijetkih lokacija u Grčkoj gdje još uvijek raste pinija.

TROULOS

Troulos je malo primorsko ljetovalište s prekrasnim pješčanim plažama. Nalazi se 9 km jugoistočno od glavnog grada Skiatos, a ime je dobilo po manjem otoku nasuprot mjesta. Odlično je mjesto za obiteljske odmore zbog uredenih plaža, mirnog mora i brojnih sadržaja.

MEGALI AMMOS

Odmorište Megali Ammos je prije svega poznato zbog svoje plaže koja se nalazi 2 km od mjesta Skiatos. Omiljeno je središte domaćina, ali i posjetitelja koji traže svoj mirniji kutak.

SKIATOS

Skiatos je glavni grad otoka s brojnim hotelima, kavanama, tavernama i suvenirnicama. Velika prirodna luka je u prošlosti doprinijela razvoju otoka, a svoju važnu funkciju obavlja i dalje. Grad krasi male bijele kućice s crvenim krovovima te lijepa dvorišta i cvijećem ukrašeni balkoni.

KANAPITSA

Mirno mjestašce Kanapitsa koje se ljeti pretvara u turističko središte, nalazi se na južnoj strani Skiatosa, s pozadinom nasada pinija. Sve se odvija na dvije plaže koje krasi plava zastava zbog čistoće mora, a u blizini se nalazi većina taverni i trgovina. Sigurni smo da ćete dugo pamtili lijepe poglede i vidike koji se pružaju s tog područja.



AGIA PARASKEVI

Malo tradicionalno ljetovalište i prelijepa plaža Agia Paraskevi nazvana po slikovitoj crkvi, odlično je odmorište za bezbrižne dane provedene na plaži, uživajući u grčkim večerama i mirnim noćima zvuk zrikavaca. Ako poželite akciju, uputite se do obližnjeg Plataniasa i posjetite barove u kojima ćete popričati s domaćinima.

ACHLADIA

Uspavano ribarsko naselje na istočnoj obali Skiatosa skrivaju bogati zeleni nasadi koji sežu do zlatno-crvene plaže. Značajne taverne na obali će razveseliti vašu nepca s ukusnim jelima, a ako poželite obogatiti svoj mirni odmor, živahni grad Skiathos je sasvim u blizini.

SKOPELOS

Slikovito odmorište sa starom utvrdom, čini prava zbirka šarmantnih kućica koje se terasasto uzdižu iza pristaništa. Odlični restorani, diskoteke i barovi te romantična atmosfera, dobitna je kombinacija za savršen odmor.

HOTEL KASSANDRA BAY *****

www.kassandrabay.com

Hotel građen u nizu, u zaljevu Vassilias, blago se spušta do vlastite pješčano šljunčane plaže, 3 km od mjesta Skiatos i 4 km od zračne luke, autobusna stanica ispred hotela.

Ponuda: restorani (glavni; s jelima sa žara i tjesteninama »a-la-carte«), bar; dva bazena s morskom vodom; masaže, razni tretmani; internet kutak (doplata), bežični internet; fitnes, joga, stolni tenis.

Besplatno korištenje ležaljki, suncobrana i ručnika uz bazen, na plaži uz doplatu.

Sobe »deluxe«: klima, kupaonica/wc, sušilo za kosu, telefon, sat tv, mini hladnjak, sef, balkon ili terasa, morska strana. Dodatni krevet nije moguć.

Usluga noćenje s doručkom: buffet doručak.

Polupansion (doplata): buffet doručak i večera.



NAŠ MIG

- veliki broj gostiju se rado vraća
- visoka kvaliteta usluge
- samo za starije od 16 god.



PROSJEČNA OCJENA - 4.5/5

HOTEL GOLDEN BEACH **

www.skiathosgoldenbeach.com

Približno 500 m od pješčane plaže, u mjestu Koukounaries, 400 m od trgovinica i taverni, 14 km od mjesta Skiatos i 15 km od zračne luke. Autobusna stanica ispred hotela.

Ponuda: blagovaonica, »a-la-carte« restoran, bar; bazen; sef na recepciji (doplata), bežični internet na recepciji.

Besplatno korištenje ležaljki i suncobrana uz bazen, na plaži uz doplatu. Vlastiti ručnici.

Standard sobe: klima (doplata), kupaonica/wc, sat tv, mini hladnjak, balkon ili terasa. Mogućnost dodatnog kreveta.

Usluga noćenje s doručkom: buffet kontinentalni doručak.



NAŠ MIG

- mali hotel u tradicionalnom stilu
- u blizini dviju plaža i najpoznatije plaže Koukounaries



PROSJEČNA OCJENA - 3/5

DODATNI RAZGLEDI I IZLETI - ZA POTPUNI ODMOR



AEGEAN PARADISE - BRODOM DO SUSJEDNIH OTOKA ALONISSOS I KYRA PANAGIA

Polazak sa Skopelosa

Ukrcaj na manji, drveni i tradicionalni brod Gordona koji će vas sa Skopelosa najprije odvesti do susjednog otoka Alonissos na kojem ćemo razgledati lučki gradić Patitiri i uživati u dobroj grčkoj kavi. Zatim će nas brod odvesti do otoka Kyra Panagia, jedan od zaštićenih prirodnih područja. Ako bude sreće, tijekom mirne plovidbe ćete ugledati morske lavove i kornjače. Kapetan Pakis će vas odvesti do samostana gdje ćete saznati nešto više o njegovoj prošlosti. Po povratku na brod, tijekom ručka slijedi plovidba do jedne od najljepših plaža za sunčanje, kupanje i snorklanje. Povratak u hotel prije večere.

PUTEVIMA FILMA »MAMMA MIA«

Polazak sa Skopelosa

Nakon doručka slijedi vožnja istočnom stranom otoka do kapelice Agios Ioannis u kojoj je snimljeno vjenčanje iz popularnog filma Mamma Mia. Biti će vremena kako biste se uspjeli do samog vrha do kojeg vodi 200-tinjak stepenica, ali po dolasku ćete biti nagrađeni s prekrasnim pogledom. Svoj filmski razgled ćete nastaviti na plaži Katani koja je dostupna samo s brodom. Na toj se lokaciji odvijala većina snimanja filma, ukupno 10 dana. U nastavku ćete imati priliku vidjeti još jednu popularnu plažu na otoku - Panomos, gdje će biti vremena za kupanje ili snorklanje, a po želji i za uživanje u slasnom ručku u jednoj od lokalnih, obalnih taverni. U povratku ćemo u mjestu Skopelos obići i posljednju lokaciju snimanja »Three trees«.

S OTOKA NA OTOK

Polazak sa Skiatosa

Doživljaj susjednih otoka Skopelos i Alonissos u jednom danu! Plovidba do glavnog grada otoka Skopelos. Šetnja slikovitim, uskim graskim ulicama koje svjedoče o prošlosti i tradiciji otoka. Slobodno vrijeme za kupovinu suvenira ili obilazak brojnih crkvice. Slijedi nastavak plovidbe i to prema otoku Alonissos. Razgled istoimenog grada koji je smješten na brdu i nudi prekrasan pogled na Egejsko more. Po želji, ručak u jednoj od lokalnih gradskih taverni ili posjet info centru prirodnog zaštićenog područja. Uz malo sreće, tijekom plovidbe zapadnom obalom Skopelosa, pratiti će vas delfini.

SUNCE I MORE

Polazak sa Skiatosa

Nezaboravan izlet s brodom oko otoka Skiatos tijekom kojeg ćete uživati u prirodnoj ljepoti i bujnoj vegetaciji. Nakon ukrcaja, najprije slijedi plovidba prema sjeveru, pokraj plavih špilja do jedne od najljepših prirodnih plaža Lalaria koja je dostupna samo s morske strane. Osim što ju krase bijeli pijesak i tirkizno more, u pozadini se uzdižu prekrasne sivo bijele litice. Slobodno vrijeme za kupanje prije razgleda drevnih ostataka mjestašca Kastro, koje je nekoć bilo glavni grad otoka Skiatos. Obilazak malog ribarskog sela Katigiorgis, uživanje na plaži Asselinos ili ručak u lokalnoj taverni. U povratku ćete imati priliku ploviti pokraj nekih od najpoznatijih plaža na Skiatosu - Mandragi, Agia Eleni, Banana, Koukounaries.

MORSKI SAFARI

Polazak sa Skopelosa

Izlet je namijenjen učenju i istraživanju podvodnog svijeta u Egejskom moru. Ljubazni i stručni instruktori će vam na brodu prezentirati kratki tečaj teorije s uputama o korištenju profesionalne opreme. Nakon kraće plovidbe, stići ćete na plažu Koutsouris i prepustiti se snorklanju pod vodstvom jednog od instruktora. Slijedi plovidba prema otoku Tsougria gdje ćete doživjeti potpuno drugačije snorklanje nego prvi put. Ručak po želji, prije nego zaplovite prema posljednjem otoku Arko, koji je najprimjereniji za slobodno snorklanje. Uz malo sreće, tijekom plovidbe zapadnom obalom Skopelosa, pratiti će vas delfini.

